個人情報保護に関する基本方針

公益財団法人森山財団は、奨学金事業の実施において取得する個人情報を適正に取扱うため、個人情報の保護に関する法律、関連法令及び官公庁のガイドライン等を遵守し、また個人の人格を尊重する見地から、以下の方針に基づき個人情報の保護に努めます。

1 個人情報の取得

個人情報は、その利用目的を明らかにし、適切かつ公正な方法により取得いたします。

2 利用目的

取得する個人情報は、奨学生の選考、選考結果の通知、奨学金の給付、奨学生の現況確認、 その他業務の遂行に必要な範囲で利用いたします。

3 第三者提供

利用目的内の業務を外部に委託する場合、法令等の定めに基づく場合、人の生命、身体又は財産の保護のために必要とする場合等を除き、個人情報を第三者へ提供することはいたしません。また、利用目的内の業務を外部に委託する場合は、適切な委託先を選定し、委託先との間で適正な管理に必要な事項を取り決めることにより、個人情報の保護を図ります。

4 安全管理

保有する個人情報は、不正アクセス、漏洩、滅失、毀損等が発生しないよう、必要かつ適切な安全管理措置の下、適正に管理いたします。

5 開示、訂正、利用停止等

本人から個人情報の開示、訂正、追加、削除、利用の停止等の求めがあった場合は、適切 に対応いたします。

6 その他

保有する個人情報を保護するための方針や体制等については、事業内容の変化、事業を取 巻く法令、社会環境、IT環境等の変化に応じて継続的に見直し、改善いたします。

<個人情報に関する問い合わせ窓口>

〒532-0011

大阪市淀川区西中島6丁目1番1号 新大阪プライムタワー1304号室

公益財団法人森山財団 事務局 奨学金事業係

TEL: 06-6335-7815 (代表)

FAX: 06-6770-9584

Mail: info@moriyamafoundation.org